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TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA /T'ENIKHX AETAX

Hpuepounvia: Kvprakn 7/A
Abpkera EEétaong:

AITA

OEMA A
A.l. B\éme anddeiln (1) oer. 175 oyorucod Pu
A.2. o) BAéne tov opioud ot

B) BAéme tov opropd
AJ3. a) Zootd

B) Xwoto

v) AdBog

0) AdBog

8) 2
OEMA B
B.

1
—1)=0. "Eyovpe:
=0 2(-1) + +:)

)

A@ov 10 vorowmo g Owipeong P(x): (x — 2) wwobtan pe -9, amd yvwotd
Bedpnua woydet: P(2) =— 9. 'Eyovpe:
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B.2.

P(2)=-9=2-2+(a+B)-2° +(20+5p)-2+3="-9
<2-8+4(atp)+2(20+5p)+3=-9
& 16+4a+4B+4a+10p+3=-9
< 8a+14p =-9-16-3 (amhomoioy 2)
S 4at+7p=-14 (2)

Avvovpe to cvotnua tov (1),(2):

at+4p=1 a=1-4p
—
{4(1+7B =-14 {4(1-4B)+

{a=1-4[3 {
= =
9B =-18

[wa=-7Tx =

=1-4p
4-16p+7p =

L5x%-4x+3

o mbaveC aképaneg pileg ™G
ov o, =3, oniadn ot apBpoi

cpotua (By) 1 gniadn 1o —1 eivon pila Tov P(x),
popprolovtag o ﬁ‘p@[omer ap=-—1¢&ovue:

2 5 (A4 |3 |p=-1 |
2 ) [7) |3
2 R 3 0

elvat;

x)-m(x) < P(x) = (x-p)-n(x)

TAVTOTNTA

2x° 5% -4x +3=(x +1)(2x* - 7x +3)
Téte n e&lowon yivero:
(x+1)(2x*-7x+3)=0=x+1=0 % 2x*-7x+3=0

1
ox=-1 1 X=§ n x=3
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P) 2x° —5x% —4x +3 x?-1

2x° +2x 2x-5
-5x2-2x 43
5x? —

H tavtdmra ™ daipeong eivar:

2x° —5x% —4x +

Y) And 1o (o) epdnua £xovpue P (x)= x+1)(2x2 -7
EPOTNUA EYOVUE OTLV(X) =

["a va opileton n ovigma

5)+(-2x

0 7o (B)
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OEMA I
I'.1. AzmlomoloOpe TOVG GUVTEAESTEC TOV AYVAGTMOV TOV GUGTHUOTOC, UE OVAY®YT

I'.2.

T0V¢ 610 1° TETAPTUOPIO:
(7 +86)=-nud
ouv(—0) = cuvd

o
——0 |=0ovvO
nu(z j

nu(6-m)=nu| -

Tote to apykd cvotnua yiveto

uox +6vvly =1

X +nudy =1

nuo —ovvo ’ —Nuo — vaej o

J :( 3 3
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10 -3=-7 10* =—4 (advvatn aeov 10* > 0)
= 1 & 1 <10°=10' < [a=1]

10“-3=7 10* =10

B) ‘Eyovpe:
xy =f(0) < xy =7o0v0 — 4

KeZ

Inx./”

2<1n(2e2)<1n(e3 +e2)

"o va opileton n f(x) mpémnet:
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A2. Twva opi :

y—2
(y = 3)(y <2) q + q +

y#=2

Tote (y—3) (y-2)2 0oy >2 dnhady y e (2,+o)
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A3.

a)  'Eyovue anodeifel amd 10 A. 1. 611 ln(e3 + ez) > 1n(2e2)
apa t0 X, € (ln(Zez),+oo) oV glvan HvOAo TOL TTEdiOVL Oplopoy A

g f.

B) Apkel  va

In

< Ine* > 1n(2e2)

& xlne > 1n(2e2)

x> 1n(2e2) , TOL 16)VEL.

To f (xo) dev givon eAdy16TO TG GLVAPTNONG Y1aTi, TO TNV TOPATAV®D
andderln, n oxéon f(x)=f(x,) ohnbever pévo oto Sboua

(ln(2e2), + oo) Kot Oyl 6€ OA0 TO eSO OPIGHOD TNG GLVAPTHOTG.
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